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Mérési feladatok

1. LTE jel beállítása a jelgenerátoron

· Állítson be 10 MHz csatorna (vivő) sávszélességű LTE jelet a jelgenerátoron (pl. E-TM1_1__10MHz)! 
· Ábrázolja a vett jel spektrumát a spektrumanalizátoron. Mekkora a jel lefoglalt sávszélessége? Végezze el ezt a mérést 20 MHz-es LTE jelre! Milyen ellentmondást tapasztal a generátor oldali beállítás és a mért érték között.
· Állítsa vissza a generált LTE jel sávszélességét 10 MHz-re!

· Adjon becslést az analizátoron ábrázolt jel teljesítményére!
· Nyissa meg a idő-frekvencia erőforrás hálót az SMU-n!
· Hány db PRB van allokálva a rendszerben?
· Hány db felhasználó jelét ütemeztük kiválasztott alkeretben?
· Hány db alkeretet lát?
· Állítson be 10 db ábrázolandó alkeretet
· Hol helyezkednek el a szinkronizációs jelek az idő-frekvencia erőforrás hálón? (hányadik alkeret, és a spektrum melyik részén?)

· Hol helyezkedik el a PBCH csatorna? (PRB frame?)
· Allokáljon a 0. és az 1. alkeretben különböző módon 3 db felhasználót úgy, hogy
· frekvenciában (PRB-ben) ne ütközzenek.
· Hozzon létre allokálatlan alkeretet ill. PRB-t az idő-frekvencia erőforrás hálón.
· Az egyik tetszőleges felhasználó adatforgalmát modulálja 64-QAM modulációval
· Hozzon létre allokálatlan alkeretet ill. PRB-t az idő-frekvencia erőforrás hálón.
· Másolja be a jegyzőkönyvbe az így kapott idő-frekvencia erőforrás hálót!

· A fenti beállítások mellett melyik PRB-n melyik felhasználó kapott erőforrást?
· Az egyik tetszőlegesen kiválasztott felhasználó adóteljesítményét emelje ki 10 dB-lel. Mit tapasztal a spektrumban? Mentse a jegyzőkönyvbe az eredményt! Ezután állítsa vissza 0 dB-re az adott felhasználó adóteljesítmény kiemelését!
· Az allokálatlan területre alkalmazzon először DTX átvitelt, azután dummy data forgalmat. A spektrumanalizátoron mit tapasztal a kétféle átviteli mód között? Melyik frekvenciákon?
2. LTE Specifikus vizsgálatok a spektrumanalizátoron

· Állítson be azzal azonos felhasználói allokációt az analizátoron, mint amit korábban a jelgenerátoron beállított! Honnan (milyen csatornából) tudjuk kiolvasni az erre vonatkozó információt?
· Jelenítse meg az EVM értékeket az alvivők mentén -60 dBm és -20 dBm adóteljesítmény mellett. A két képernyőt illessze be a jegyzőkönybe. Mit tapasztal?
· Jelenítse meg a vizsgált jel PRB-kre eső vett teljesítményét! 
· Kapcsolja be a fading generátort az SMU-n! Mit tapasztal az előzőekhez képest? A multiuser-diversityt hogyan hozná kapcsolatba a látottakkal?
· Rajzolja ki a rádiós csatorna átvitel függvényének abszolútértékét („feszültségerősítését”, vagy channel gain)! Honnan áll rendelkezésünkre a vételi oldalon az információ, amely alapján ki tudjuk rajzolni a fenti képet?
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